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Zápisnica z obecného zastupiteľstva Kanianka, 

konaného dňa 28.01.2025 
 

 

 

Počet prítomných poslancov 9 podľa prezenčnej listiny. 

Ospravedlnení: 2 (Ing. Ivan Pekár MBA, Ľubica Vidová) 

Prítomní: starosta obce – Peter Bielický, DiS. art., prednosta OÚ  – Ing. Martin Badák, hlavný 

kontrolór – Ing. Martina Nižnanská 

 

 

K bodu č. 1/ Otvorenie. 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril dňa 28. januára 2025 o 10:00 Peter Bielický, DiS. art. 

starosta obce. Zasadnutie sa konalo v obradnej sieni Obecného úradu na ulici SNP 583/1, 

Kanianka. Privítal poslancov, hlavnú kontrolórku a občanov. Starosta obce skonštatoval, že 

zastupiteľstvo bolo zvolané v súlade s § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov s určením miesta, dátumu a času. 

Informoval poslancov, že sa vykonáva audio záznam, ktorý sa použije len pre účely vytvorenia 

zápisnice a následne bude zlikvidovaný. 

Podľa prezenčnej listiny bolo zistené, že z 11 pozvaných poslancov sa na zasadnutí zúčastnilo 9 

poslancov. Ospravedlnil  sa poslanec Ing. Ivan Pekár a pani Ľubica Vidová. Starosta skonštatoval, 

že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

 

K bodu č. 2/ Schválenie programu rokovania. 

 

Starosta prečítal program rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

Program: 
 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu rokovania. 

3. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

4. Pripomienky občanov. 

5. Kontrola plnenia uznesení. 

6. Zmluva o poskytnutí NFP v rámci projektu s názvom: „Triedený zber komunálnych 

odpadov v obci Kanianka“. 

7. Rôzne. 

8. Diskusia. 

9. Záver. 

 

Poslanci nemali k programu pripomienky, následne dal starosta obce o uznesení hlasovať. 

 

 

UZNESENIE č. 302/2025           

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e 

 

program obecného zastupiteľstva v Kanianke, konaného dňa 28.01.2025. 

 

Hlasovanie:    Za:   9     Zdržal sa:   0       Proti:   0 
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K bodu č. 3/ Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie a zároveň overovateľov zápisnice pani Mgr. art. 

Jozefa Baláža a pána Michala Kollára. Za zapisovateľku určil starosta obce pani Darinu Rybárovú. 

 

Poslanci nemáli námietky a následne hlasovali o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 303/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e 

 

návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice t. j.: Mgr. art. Jozef Baláž a Michal Kollár 

a 

zapisovateľku Darinu Rybárovú. 

 

Hlasovanie:    Za:   9     Zdržal sa:   0       Proti:   0 

   

 

K bodu č. 4/ Pripomienky občanov. 

 

Starosta obce vyzval prítomných občanov, aby predniesli svoje pripomienky.  

 

Prihlásil sa pán Pieš. 

Povedal, že sa poslanci unáhlili s nepredĺžením prenájmu nebytových priestorov v požiarnej 

zbrojnici, ktorú užíval pán Balna, ktorý podľa neho v minulosti veľa pre dedinu urobil. 

Pán Pieš sa vyjadril k schváleniu búrania „Adame“ domu na predchádzajúcom zasadnutí OZ. 

Podľa neho je toto rozhodnutie v rozpore zo zákonom, lebo o obecný majetok sa treba starať 

a zveľaďovať ho a nie ničiť. Stav v akom sa momentálne dom nachádza je vizitkou všetkých 

predchádzajúcich starostov, poslancov a obecnej polície. Skonštatoval, že táto budova má určitú 

históriu. 

Informoval, že keď vyrábal pomník obetí 1. sv. vojny, prešiel si históriu obce a našiel aj zmienky 

o „Adame“ dome. Zistil, že je to stavba postavená ešte pred 2. sv. vojnou v štýle francúzskych 

stavieb a má aj určitú architektonickú hodnotu. Z jeho pohľadu, by sa mala budova zachovať 

a podľa nej aj väčšina starších ľudí, by bola rada keby sa zachovala.  

Poukázal na to, že je možné budovu zrekonštruovať rovnako, ako pán poslanec Jozef Baláž opravil 

budovu bývalej školy v hornej časti obce. Povedal poslancom, že sa mali na názor pýtať hlavne 

starších občanov, ktorí žijú v hornej časti obce. 

 

Ďalšou pripomienkou bol článok v Kanianskom informátore, ktorý napísala pani Filt. Zmieňovala 

sa v ňom o znečisťovaní a smrade pri potoku v hornej časti obce. Uviedol, že existuje jednoduché 

riešenie a to písať na vodárne a kanalizácie a zistiť, či sú občania pripojení na existujúci 

kanalizáciu a ak nie sú, je to veľmi ľahko vyriešiť, nakoľko je možné, že vodárne ich sami vyzvú 

na napojenie do kanalizácie a tým sa zníži množstvo vypúšťaných odpadov do potoka a postupne 

zmizne aj zápach. 

 

Pán Pieš sa pristavil pri článku pána starostu, ktorý písal, že by sa urobil cyklochodník pod 

priehradou z frézovanky, ktorá zostala po rekonštrukcii Lipovej ulice. Uviedol, že občania, ktorí 

v pozemkových úpravách dali viac ako 100 ha obci z toho nebudú mať nič. Ľudia na Športovej 

ulici a Tehelnej ulici by si zaslúžili prístupovú cestu k priehrade. Uviedol, že pokojne sám 

zabezpečí, aby sa to urobilo spolu aj s odvodňovacím žľabom a bolo by to poďakovanie ľudom, 

ktorí pozemky darovali obci. 
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Starosta obce reagoval na pripomienky pána Pieša. 

Uviedol, že pán Balna dostal pred rokom výzvu, aby reflektoval na podnety od poslancov, starostu 

a ľudí, ktorým sa neporiadok pri jeho prenajatých priestoroch nepáči a ani nečinnosť alebo 

neochota pána Balnu niečo s týmto stavom urobiť. 

Starosta osobne sedel s pánom Balnom v kancelárii a ozrejmil mu, že ako jediný má predĺženú 

nájomnú zmluvu len na rok  a to z dôvodu, že má neporiadok okolo svojej prevádzky. Pán poslanec 

Jozef Baláž mu chcel dať ešte šancu, ale OZ sa rozhodlo, že už ďalšiu šancu nedostane. Jeho kroky 

voči obci sú arogantné. 

Zareagoval aj na pripomienku ohľadne „Adame“ domu. Uviedol, že bude rád ako pán Pieš uviedol, 

ktorý paragraf OZ schválením búrania porušilo a ak sa tak stalo, pán Pieš je povinný to nahlásiť. 

Ďalej uviedol, že jeden zákon hovorí, že obec má zveľaďovať svoj majetok, ale zákon 

o rozpočtových pravidlách hovorí o tom, že kroky obce musia byť hospodárne a z hľadiska 

hospodárnosti nie je možné predmetnú budovu zachrániť. Starosta súhlasí, že si máme vážiť 

históriu, ale ak berie do úvahy 640 podpisov, ktoré sa vyzbierali v petícii za zbúranie domu len 

v hornej časti obce. Jeden z tých, ktorý chceli dom zachrániť je aj pán poslanec Jozef Baláž, nebol 

stotožnený so zbúraním. 

 

Slova sa ujal pán poslanec Mgr. art. Jozef Baláž, a uviedol, že jeho presvedčila petícia a rozhodol 

sa, že nebude bojovať proti 80% ľudí z hornej obce, ktorí chcú túto budovu zbúrať.  

 

Starosta povedal, že OZ len reflektujeme na aktuálny stav a môže dať pánovi Piešovi 

k nahliadnutiu stanovisko stavebnej komisie, prípadne posudok od statika, kde sa uvádza, že 

budova je v stave ohrozujúcom zdravie a život. Obec nemá vlastné prostriedky a 

ani mimorozpočtové zdroje, ktoré by sa dali použiť na záchranu. V súčasnosti nie sú vyhlásené ani 

žiadne dotačné výzvy, ktoré sú nastavené tak, aby obec splnila podmienky na ich čerpanie. 

Uviedol, že ak obec bude nečinne čakať na peniaze či už vlastné alebo dotačné,  môže sa stať, že 

budova spadne, alebo sa stane ešte niečo horšie a niekto si tam ublíži. Povedal, že pani poslankyňa 

Hollá navrhla zachovať aspoň časť tejto stavby, kde bude umiestnená nejaká plaketa alebo vyryté 

informácie o minulosti. Starosta aj poslanci majú záujem aby tam vzniklo niečo kultúrne, čo bude 

prospešné pre hornú časť obce. 

 

Starosta uviedol, že na spodnej časti Športovej ulice sa bude robiť odvodňovací žľab a uvidí sa 

ako to bude na ČSĽA. Pokiaľ to bude majetkovo možné pri realizácii naťahovania koberca na 

cyklotrasu, starosta nevidí problém v tom, aby sa natiahlo aj 20 m na Športovej ulici. 

 

S pripomienkou vystúpil aj pán Gažovič, ktorý uviedol, že začína byť problém sa parkovaním vo 

vnútrobloku pri schodoch na ulici Bojnická cesta. Uviedol, že tam parkuje veľa zahraničných áut 

tak blízko pri zábradlí, že tade nie je možné prejsť ani s kočiarom a občas tadiaľ neprejdú ani 

smetiari. 

Pán Gažovič, navrhol, že by bolo prospešný osadiť spomaľovač na križovatku ciest Školská a 

odbočka ku priehrade. Autá tadiaľ chodia neprimerane rýchlo a ide jar a von sa presunie množstvo 

detí. Uviedol, že elektrické autá deti nepočujú a s príchodom jari tam začína byť kolízna situácia.  

Taktiež položil otázku, z akého dôvodu je potrebné k žiadosti na parkovacie miesto preukazovať 

vlastníctvo auta a tiež vlastníctvo vodičského preukazu. 

Pán Gažovič uviedol, že sa na minulom zasadnutí OZ schválil nákup AED prístroja, ale zatiaľ je 

na budove osadená len skrinka, zaujímal sa, kedy bude umiestnený do skrinky aj prístroj. 

Ďalej poprosil starostu obce, keď sa tak stane, aby sa spustilo masívne informovanie občanov, 

o tom, že tento prístroj tu je a môže zachrániť niekomu život. Aby boli informácie naozaj masívne. 

 

Starosta sa ujal slova a odpovedal na pripomienky pána Gažoviča. 
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Starosta uviedol, že problém vo vnútrobloku na ulici Bojnickej je dlhodobý. Občania, ktorí tam 

chcú nepovolene parkovať, sledujú dokonca smeny obecných policajtov a vedia, kedy nemajú 

službu a vtedy tam parkujú. Vedia o tom, že tam nie je kamerový systém, tak to zneužívajú. 

Momentálne máme len 1 príslušníka Obecnej polície, nakoľko náčelník odišiel do predčasného 

dôchodku. Prebieha výberové konanie na nového náčelníka obecnej polície ale ani pri pošte 2 – 3 

príslušníkov, nie je možné ustriehnuť parkovanie v celej obci. Zvádzam vnútorný boj, či má 

obecná polícia v Kanianke zmysel, lebo 2-3 policajti nevedia obsiahnuť celú dedinu. 

Ľudia, ktorí nerešpektujú pravidla si vždy nájdu spôsob ako ich obísť. Ako napríklad použil 

neporiadok okolo stojísk na separovaný zber. Na Silvestra boli zamestnanci technického úseku 

obce o 11tej hodine vyzbierať papier okolo kontajnerov a o 14tej poobede už boli všade okolo 

opäť kopy papiera. Ľudia, ktorí chcú porušovať zákon, tak ho budú porušovať aj naďalej. 

 

Pán Gažovič sa opäť ujal slova a uviedol, že odbočka na sídlisko na Školskú ulicu, tam nie je ani 

tabula obytná zóna, kedy je znížená rýchlosť na 30 km/h ako v ostatných dedinách. Aspoň modrá 

tabuľa obytná budova, keby tam bola umiestnená. 

 

Starosta obce odpovedal na pripomienku s tým, že rovnako ako pri spomaľovači aj pri modrej 

dopravnej značke obytná zóna je potrebné vypracovať žiadosť, projekt, návrh a posúdiť to musí 

dopravný inšpektorát ale budem hľadať možnosti ako sa to dá a pozrieme sa na to. 

Starosta sa vyjadril k otázke ohľadne formuláru na parkovanie. OZ schválilo v roku 2023 nové 

VZN, týkajúce sa parkovacej politiky, kde je uvedené, že sa tými dokladmi ako sú  

TP a VP preukázať. Ide o to, že občan si požiadal o parkovacie miesto, kde sa preukázal 

technickým preukazom ale nebol vodič. Dialo sa to, že sme tu mali množstvo parkovacích miest 

pridelených dôchodcom, ktorí mali pridelené parkovacie miesto z toho titulu, že príde vnuk raz za 

mesiac a miesto bolo využívané 5 krát do roka a zatiaľ mladé rodiny s deťmi nemali kde parkovať. 

Nove VZN evokuje to, že keď má občan auto, ktorého je vlastníkom v TP a vlastní VP, tak bude 

parkovacie miesto aj intenzívne využívať. Netvrdím, že sa nestane, že sa opäť vyskytnú 

nevyužívané parkovacie miesta, ale zatiaľ to nevieme inak ošetriť. 

Ohľadne AED prístroja sa starosta vyjadril tak, že ochranná krabica sa nahrieva a do konca týždňa 

tam bude osadený prístroj a informácia pre občanov bude komunikovaná prostredníctvom 

rozhlasu, na web stránke obce aj na FB obce. 

 

Starosta vyzval prítomných, aby preniesli ďalšie pripomienky. Nikto sa neprihlási, tak zasadnutie 

pokračovalo ďalším bodom programu. 

 

 

K bodu č. 5/ Kontrola plnenia uznesení. 

 

Starosta obce prečítal Správu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich OZ, ktorú pripravil 

prednosta Obecného úradu Ing. Badák. 

 

Poslanci nemali k správe pripomienky a pristúpili k hlasovaniu. 

 

 

UZNESENIE č. 304/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e    n a    v e d o m i e 

 

správu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich OZ. 

 

Hlasovanie:    Za:   9     Zdržal sa:   0       Proti:   0 
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K bodu č. 6/ Zmluva o poskytnutí NFP v rámci projektu s názvom: „Triedený zber 

komunálnych odpadov v obci Kanianka“. 

 

Starosta ozrejmil, že sa zasadnutie dostáva k bodu, ktorý bol hlavným dôvodom na zvolanie tohto 

mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva a tým je Zmluva o poskytnutí NFP na projekt 

„Triedený zber komunálnych odpadov v obci Kanianka“. 

Informoval už poslancov, že sa nám ako obci darí pozitívne získavať finančné prostriedky 

z rôznych výziev a toto je jedna z nich. Obec mi mala na tento projekt získať prostriedky 

v objeme370 – 380 tis. Eur. Malo by to prebehnúť v prvej polovici roka 2025 a prostriedky budú 

použité na dovybavenie zberného dvora. Mal by sa zakúpiť auto, ktoré bude mať výklopnú korbu, 

malotraktor s nakladačom, mostová váha, veľkoobjemové kontajnery a ABROL, ktorý je 

podmienkou tejto dotácie a mal by sa využívať ako secondhand priestor pre záujemcov o funkčné 

predmety, ktoré predchádzajúci majitelia priniesli na zberný dvor. Napríklad funkčný nábytok 

dovezený na zberný dvor nepôjde priamo do kontajnera na likvidáciu ale sa umiestni do tohto 

„secondhandu“ a prípadný záujemca ho môže ešte ďalej používať. Pribudne aj nosič na 

veľkoobjemové kontajnery na stavebný odpad. Budeme mobilní v rámci svojpomocných prác 

a nebude odkázaní na objednávanie prevozu kontajnerov. Najdôležitejšie je, že techniku, ktorú 

zakúpime v rámci tejto výzvy, môže obec používať v rámci celej obce a nemusí ju päť rokov držať 

na zbernom dvore. 

 

Starosta vyzval poslancov, ak majú nejaké otázky, aby sa pýtali. 

 

Poslanci nemali otázky a následne hlasovali o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 305/2025 

Obecné zastupiteľstvo  

s c h v a ľ u j e 

 

podpísanie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku v rámci projektu s názvom: 

„Triedený zber komunálnych odpadov v obci Kanianka“, kód žiadosti  o nenávratný finančný 

príspevok: NFP401202FNZ1.  

Starosta, ako štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa – Obce Kanianka, je v súlade s pravidlami 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce oprávnený na podpis zmluvy/dodatku k Zmluve o  

poskytnutí NFP. 

 

Hlasovanie:    Za:   9     Zdržal sa:   0       Proti:   0 

 

 

K bodu č. 7/ Rôzne  

 

Starosta uviedol, že obec je efektívna v procese získavanie dotačných prostriedkov, a už sa nám 

podarilo podať žiadosť o zálohovú platbu na práce v areáli základne školy. V tejto výzve sme 

získali 673.000 eur s 0% spoluúčasťou. Najneskôr koncom apríla začnú prebiehať práce v areály 

ZŠ. Bude si to vyžadovať určité obmedzenia, aby deti nechodili cez stavenisko. Pani riaditeľka je 

oboznámená so všetkými skutočnosťami. 

Starosta by chcel priniesť občanom video, kde bude všetkých občanov informovať o investičných 

akciách, ktoré prebiehajú a najbližšie budú prebiehať v obci. 

Informoval, že mu bol doručený mail z TSK s informáciou, že obec dostala pridelenú pani ako 

projektovú manažérku, s ktorou je potrebné prejsť jednotlivé položky ohľadne oprávnenosti 

nákladov na projekt „Revitalizácia amfiteátra“. O všetkých podrobnostiach sa bude rozprávať na 

najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré by sa malo konať 26.2.2024. 
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K bodu č. 8/ Diskusia. 

 

Starosta vyzval prítomných k diskusii. Občania ani poslanci priestor nevyužili. 

 

K bodu č. 9/ Záver. 
 

Na záver zasadnutia starosta obce všetkým prítomným poďakoval a zasadnutie o 10:40 ukončil. 

 

 

V Kanianke   30.01.20245 

 

 

 

 

 

       Mgr. art. Jozef Baláž                             Michal Kollár 

               overovateľ           overovateľ 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Martin Badák    Peter Bielický, DiS. art. 

   prednosta OÚ           starosta obce 


